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GUIDELINES FOR DRUG PROTOCOLS AND DRUG
CALCULATIONS
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Jaoxo (5 5 0 310l slavalg

1 kg= 1000 g
1 g= 1000mg
Img= 1000 micro gram (a_55.5%)
1 L= 1000 ml
1cc= 60gtt (G5 S2e)
lcc= 15-20 Drop  (em)

1 ounce (02z) 30 ml 430 cc
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CC/hr= ght/min cosg S jo i) ass ™



5 Jgo S

2,310 3929 (AT Jg0 58 S og)ld 390 Awlmo 43 bgypo Sluwo (olod’ dwlno jolio 41 9 (U5 Hob &
toblawe 35 Dygu0 4 Jooy8 (] .00 50 Sl | (41 50 (i 8)lg0 (6w SO bl g oS

Order (unit, mg. mcg) XVolume (<SG b oy Sun )X 33 ( kg )X60

Slaxy =
b polkl odw pard 530 daly bl S0 b Sy Ko g 0 g (g9l jlude
ol g il lun s




J 90 98 oui o0lw

6000+ ( )5S >)S jug=i39>
5wy Jaowgi 0000 (849 59D

Ol lad slaws=

ol ol 3,5l Sjy Lawgs a5 (6595 Oliee 15 R 9T 390
el 00l 5:8) calin oy b Ly Jansgs (S5 oy S So ey JL )2, 55 alaizee JB15 a5 (02900 Jolora 5l (Slie tous 3435 399
AT o ey Sy oy L (259851 (61 CO/NI Gl oS i [ 598 Jgo 58 5 el s sae 1) oo

sl Dglaie Sy axly haid g conl (LS (€C/RI) g S sl 925585 oy o (GH/MIN) cig o 61 000l sty 02 1 ¥ oo
Dol (o0 Algh juS Dygo ;S Jlew (g Sl 00l 5162 (459 e g)ls ST Y fal

S hos OleSG 02ly S ) S e 5 g slaaaly Wb (oL Slles ) J30F




g vy K\

Al GLeSy S 75 5 Djge laasls a5 (50 50 Te,l0 vy Juwd a4 LS ©jg0 4z o

iyl foud 4 il &S g basly oy il

(M) 5 e

19,10 als w0 dw TS )5 4
e oo plil LS 7P o |y laasly Lo« Lol Slaas Clggn gz ol )18 SO ol o N
oS (o8 D po S 7 Pre 40 0l e Celw dae o |y e dae el UL S gy Jawgd g 59al e ezt O yge o 2

-“.5@%,)‘5\...)&])&],’“‘3&@ HQ)Mg)‘djséﬁs?ﬁﬁ’ﬁ”P 3




o)
o)
o)
o)

22
=
't

A2 |= ' . | ' PeS ‘ ‘ * "‘ .. S PeS .
* * . . * 9 *e *
e *
u ) o 4
u
; u900)5 ) R .



Ol plas slaxs=

Vx15%( ).ASD)L_S)JQ.ZJ)SD

J

.u.u)JJa_ngJ 0JU (8§49 39D

ole>

“'b.-

e|3.=’d.> gs")*" L S Yeoo g Qes ey o (V)p yw px>



Jbw g g

Slule Gl o Codgasme jlews 45 (69,150 ;0 b g adb ol L sdwl Cavdy G,5 S ST AT
|y (eolazl 590 (59,0 ) S Z 50 (g5 (50 (g 69dS 9 (L8 2l )b (8055 g (ylole) sl asisls
Co o lpb oS e 50 i 90 Ol Sl sl 59 Useel Sl @ Jle sl 10,8 0L
B e Ol (o0 2l SsS (s onel Gy Jlade ST e b g 05l aal oo ool Cawdy G55
S3h (o0 0k o B3 S Olime Gled 4 90,5 (5, oolatuls g0 (55l



Practice

» Practice 1= Ser TING 10u/min confinuous inf [amp TNG 10mg/2cc|

600010
2y lad slaws= =6 gtt/min
= 10%1000 ot/

9 Rdv | QLMAS.’ (CC/hl’) L5"""3)5'~° (_gLQ Uﬁ")ﬁ'o"‘ 2 9 (gﬂ./min) ngi..n ‘_g‘)a OMT Cwdo dde @ Y Jaé‘ »

Cowg,Suo 9 U9s598l oy b awlxo= 6 cc/hr

A0 &)_uu lJ Cl.uuuLzoz 3 cc/hr




Practice

Practice 2: Ser Dobutamine 10u/kg/min (w=80kg) [Amp dobutamine 250mg/10cc |

D9 (50 Algh juS D50 5O slan (359 SOb oAl 5925 (yjg e g)ls STi Y Jol W@

. __6000%10%80 __ .
Sl olas= ———— =19.2 gft/min

Y o ™
»  Clwg,Suo g Ug._:_)'g.é_ﬂ V.V L awl=0=19.2 cc/h

» oy Siuw =9.6 cc/hr



Practice

» Practice.: Amp Heparin 1000 unit/h [amp heparin 5000 unit/1cc]

. . __ 6000%1000 _ .
Sl olass= = 10 gft/min

Y o ™
» Cowg S 9 Ugeeil oy U awl=0=10 cc/h

» S = 5 ecilin




» Vial Insulin 1 unit/h
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Amp Lidocaine 2%

Vial Albumin 20% 20 200
Vial MgSo4 50% 50 500
Vial Calcium Glucanate 10% 1 100

Vial Sodium choride 5% 5 50




Practice

= Practice 1: Amp Lidocaine 2%, 1mg/kg stat (W=80kg)

1mMgx80= 80mg

[fec 20mg
X 80mg x= 80x1/20= 4cc

= Practice 2: Vial MgSo4 50%  1gr/hr continuous inf
» Cwg,Suo U acwl=o= 6000x1000mg/24000x60= 4gtt/min
» oy Sw Aowlxo= 50%1000/24000=2cc/hr
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Practice

Practice: NaHco3 1Tmeqg/kg 7.5% - 8.4%

84 g ‘1000m6q284000mg or Imeqg=84mg

23+1+12+16(3) _
q= 1

_Hiele = 88;:: Imeq NaHco3 8.4%

BRlcc = ;—i: 0.9 meqg NaHco3 7.5%
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Practice
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50-12.5 _ 37

Suigi gutll p g o = 2= = 2> = g30, mmmmmm—) 83cc

Sigi pild pguw e =1 — 83% = 17% ) 17.c




